名人質成功逃脱

南亞多國示威 促保女性權益



सबसे बड़ी गवाही... बिना ब्रेक वे 🕮 छ छे 🎘

反響,民眾抗議政府未有盡力保護女性安全。有 示威者指,印度女性從不敢把強姦及家暴宣之於 口,形容新德里抗議不絕叫人「大開眼界」,可 鼓勵更多民眾爭取女性權益。

尼泊爾一名21歲女子日前報稱被警員強姦及恐

, 然而禍不單行 , 她還遭一名移民局官員打 劫,數百名民眾包圍首都加德滿都的總理府,要 求政府推動法律改革,並改善婦女的社會地位。

孟加拉有4名男子輪姦一名少女並拍成片段, 完事後更將她棄於火車軌附近。警方雖已拘捕疑 犯,但民眾擔心貪腐風氣,加上警方和司法人員 看不起女性,均令強姦犯得不到應有懲罰。

輪姦案途人袖手 警卸責延救

(右圖),憶述事發經過,他稱即使女生被拋出車 後流血不止,衣不蔽體躺在街上,路人也不聞不 問,大半小時後警車才到達,但警員因討論案件 應由哪所警局接手,延遲把他們送院

死者男友表示, 誤登賊車後迅即被兇徒用鐵棒

毆打,其間疑兇關上車廂燈光,又載他們「遊花 園」達兩個半小時,拚命呼救也無用。他不滿警 員並無主動提供毛毯給女生保暖,兩人送院後也 未獲適切治療。

訪問被指違法 疑犯明提堂

印度警方指,電視台訪問違反「保護女受害者 身份」的法例,會立案處理。警方發言人稱,根據 全球衛星定位系統(GPS)紀錄,警方接報後4分鐘, 首輛警車已到場,並在24分鐘內把男女傷者送院。

輪姦案昨開審,法官下令5名疑犯明日提堂。 特別檢察官莫漢表示,根據警方DNA測試,各 疑犯衣服的血跡與受害者吻合,是其中一個有力 證據。

■法新社/美聯社/《衛報》/《印度斯坦時報》

戲院屠殺不足半年 丹佛再爆槍擊4死



到場疏散民眾,並用擴音器與槍手談判。雙方對峙6小時最 終流血收場,兇手打死3人後,遭特種部隊(SWAT)擊斃,

奥羅拉一家戲院去年7月20日首映《蝙蝠俠-夜神起義》期 間,槍手霍姆斯扮成電影角色「小丑」向觀眾開槍,造成12 ■美聯社/法新社/《丹佛郵報》

每條售125萬 表皮受傷者悉數屠殺

■除「僥倖」獲挑出售的海豚,其餘全都會被宰。



■被捕殺海豚的血,染紅整個「海豚灣 |。



網上圖片

奧斯卡得獎紀錄片《海豚 灣》兩年前引起大眾反思濫 殺鯨豚,然而日本和歌山縣 太地町獵捕鯨豚的傳統至今 依舊不變。不少健康的野生 海豚落入漁民手中後,以每 條5萬至10萬英鎊(約62萬至 125萬港元)的價錢,售予世 界各地的水族館、賭場或主 題樂園。然而訓練鯨豚表演 或將之困在水族館,完全違 反其天性, 牠們會因而抑鬱 甚至自殺。

英國《每日郵報》揭露,太地町的血腥屠殺在聖誕前 夕重現,時值漁民「收割」海豚 的獵季。捕獲的海豚表皮若無疤 痕且健康良好(通常是年輕雌性), 會被送往水族館,其餘則被圍堵 在峽灣中屠殺。估計每5條捕獲的 海豚中,只有1條用於表演用途, 其餘4條會被屠宰,海豚肉則以每 公斤10英鎊(約125港元)賤價出

被困減壽至少50年

網上圖片 生還的野生海豚亦命運堪虞。 野生海豚一般可活60至70年,但遷入水族 館後,許多只能活至8歲。《海豚灣》中的 保育戰士奧巴里解釋,海豚的主要官能是 聲音,賭場或水族館人聲嘈雜,異於海洋 中的聲音環境,常令海豚壓力大增,形容 「水族箱對海豚來説就像地獄」,因為牠們 在野生環境中每日能為覓食游近100哩,無 法適應新環境往往會「迫死」牠們。

6個月合法屠宰2,100條

日本太地町從17世紀起已有捕殺鯨豚習 俗,當地漁民認為鯨豚不利漁獲,每年9月 至3月會大規模獵捕。海洋守護者協會指 出,上月有近170條包括領航鯨及瓶鼻海豚 等各式鯨豚被殺,另有逾100條被賣往水族 館。現時太地町的120名漁民持有政府執 照,可在獵季中合法捕殺多達2,100條鯨

由於反對者日眾,美國的水族館已停止 買賣野生海豚,英國亦不再關押及訓練海 豚作表演用途,歐洲部分地區仍有海豚表 演,但用的是在館中出生的海豚。不過奧 巴里指出,訓練自家海豚表演或衍生近親 交配問題,呼籲大眾停止參觀有海豚的水 族館及鯨豚類表演,從消費方面杜絕這門

築地藍鰭吞拿競拍 板前差39萬投失



■木村清 在店內揮 刀切下投

日本東京築地的中央批發市場昨日清晨舉行今年第一場 競拍,一條重達222公斤的青森縣大間產藍鰭吞拿魚,以 1.554億日圓(約1,366萬港元)天價成交。2011年高價投得築 地藍鰭吞拿魚王的香港食肆板前壽司,最高出價1.51億日 圓 (約1,327萬港元),結果不敵經營「壽司三昧」連鎖店 的日本喜代村公司。

昨競拍的藍鰭吞拿魚相當於每公斤70萬日圓(約6.2萬港 元),打破1999年有紀錄以來的最高價格,此前最高紀錄為 去年的5,649萬日圓(約497萬港元),今年價格較去年高近3

喜代村公司去年也拍出最高成交價。由於首場競拍在新 年舉行,拍下的吞拿魚往往為「市場好行情」的象徵,故 獲賦予高價。60歲的喜代村社長木村清苦笑稱「價格有些 貴」,但表示「希望優質吞拿魚為日本帶來活力」。

顧客平食 每片低至11元

吞拿魚在築地「壽司三昧」總店被切開後,即以每片128 至398日圓(約11至35港元)日常價格出售,但喜代村稱,若 按成交價計算,每片售價應為4萬至5萬日圓(約3,516-4,395 港元)。日本放送協會(NHK)報道,高級藍鰭吞拿在中國大 受歡迎,令近年日本壽司店喊價競標日趨激烈。

碧姬芭鐸為救象威脅入俄籍

走俄羅斯後, 法國傳奇女星碧姬 芭鐸(見圖)也因政府不保護動物, 而宣稱要追隨謝勒的腳步,惹來 不少批評,歐洲議會綠黨領袖柯 恩班迪特前日便炮轟他們是「不 折不扣的蠢蛋」。



令,允許謝勒狄柏度獲得俄公民身份,謝勒立即致函俄媒 體,大讚俄國是偉大民主國家,據報他昨已抵俄,將與普 京會面。積極爭取動物權益的碧姬芭鐸前日也揚言,將要 安樂死的兩頭大象「寶寶」和「尼泊爾」若無法獲得永久 緩刑,又或政府無恥地殺害牠們,她將申請俄羅斯國籍, 離開這個「動物墓園」的國家。

恨做女人磁石 印男17萬製黃金衫



戴金飾「裝身」見得多,穿「金衫」卻鮮有聽聞。印 度32歲富豪弗格深諳人靠衣裝,不惜豪花1.4萬英鎊(約 17.4萬港元),聘請15名金匠連續兩周每天工作16小時, 把一件白色天鵝絨恤衫改造成黃金恤衫,再配以施華洛 世奇出產的水晶鈕扣及金腰帶(見圖)。弗格稱:「我雖 不是世上最帥,但沒女人不會被這金衣吸引」,誓要把 自己變成「女人磁石」。

北海道零下30度

資料圖片

象,全國出現寒冷天氣,北海道拾勝地區昨晨錄 得零下30攝氏度,是今冬最低溫度。東京和九州 地區的福岡市也錄得零度低溫,名古屋市氣溫則 為3度。日本氣象廳表示,東京昨最高溫度為6 度,北海道和東北地區依然有大雪天氣,關東地 區也會有小雪。

南澳48度高溫 山火1死毀80屋

位於南半球的澳洲,過去一周則受熱浪侵襲 多處出現歷史高溫,南澳伍丁納前日一度錄得 48.2攝氏度;塔斯馬尼亞首府霍巴特則錄得41.8

澳大部分地區亦升至逾40度。酷熱天氣導致山火 蔓延,塔斯馬尼亞的大火燒毀80間房屋,過千居 民緊急疏散,最少1人死亡。

■日本新聞網/法新社/美聯社



■澳洲的高溫令山火蔓延。

路透社



奧巴馬或周內提名新防長

美國總統奧巴馬前日獲國 會正式確認連任,他與副總 統拜登的任期將於本月20日 正式展開。外界推測奧巴馬

將於本周公布新任國防部長及中央情報局(CIA)局 長人選,越戰老兵兼前共和黨參議員哈格爾(見 圖)料獲提名接替現任防長帕內塔,署理CIA局長 莫雷爾或首席反恐顧問布倫南則可望執掌CIA。

提名或於國會受挫

不過,哈格爾曾批評伊拉克戰爭,許多保守派 共和黨人對他不甚滿意;哈格爾亦曾建議以色列 與巴勒斯坦武裝組織哈馬斯對話,諷刺美國國內 有「猶太人説客」;又反對美國對伊朗的部分制 裁,令其提名有機會在國會受挫。

■《洛杉磯時報》/《華爾街日報》/美聯社

飛機不見影

Missoni太子爺失蹤

意大利時裝品牌Missoni創 辦人的58歲長子維托尼奧 米索尼,在聖誕節至元旦攜 妻及一對夫婦朋友到委內瑞 拉島嶼度假,原定前早飛返 首都加拉加斯,但起飛後失 蹤,當局持續搜救。



委國內政部長萊維洛爾表示,4人及兩名機員從洛斯羅克斯 群島起飛後數小時,仍未抵達加拉加斯國際機場,判斷已失 蹤。失蹤的是英國Britten Norman公司製造的NB2型雙引擎小 型飛機。 ■美聯社/路透社

等足兩個月 美通過颶風救災撥款

過首筆97億美元(約751億港元)救災撥款,等得不耐煩的紐約 官方批評國會玩弄政治。連任成功的共和黨眾院議長博納日 前叫停表決,成眾矢之的。

眾議院以354比67壓倒性通過撥款,下周二表決餘下510億 美元(約3,953億港元)援助。重災區斯塔滕島居民對救災緩慢頗 有微詞,為當局構成壓力,部分地鐵線至今仍未完全恢復。